
Zriaďovateľská pôsobnosť EEA, n.o. 

Európska vzdelávacia agentúra je nezisková organizácia pôsobiaca ako 

zriaďovateľ Súkromného gymnázia a Súkromnej základej školy v Prešove - 

Solivarská 28, Prešov (www.sukromnaskola.sk) 

Obe inštitúcie sú plne akreditované pre daný typ bilingválneho 

vzdelávania a Súkromné gymnázium je v súčasnosti, ako jediná škola na 

Slovensku, pilotnou školou programu Ministerstva školstva, vedy, 

výskumu a športu SR založenom na záujme žiaka, ktorý 

podporuje rozvo kompetencií a umožňuje štúdium predmetov podľa 

vlastného záujmu už po skončení prvých troch rokov štúdia. Štúdium na 
Súkromnom gymnáziu  je  päťročné  a   prebieha  v moderne vybavených 

multimediálnych a interaktývnych učebniach a jazykových laboratóriách s 

dataprojektormi, počítačmi, prístupom na internet pod vedením 

kvalifikovaných domácich aj zahraničných učiteľov. 

Obe    inštitúcie    sú     moderné    školy    so    zachovaním    slovenskej 

   tradície     v   európskom priestore    s  celoslovenskou pôsobnosťou, 

kde výchova a vzdelávanie      prebieha    v   prostredí,   v ktorom kvalita 

  komunikácie  vytvára   úroveň   dobrých medziľudských vzťahov, kde sa 

dáva dôraz na vyváženosť, harmonickosť, integritu výchovy osobnosti, jej 

intelektuálny,  citový, charakterový a mravný rozmer, kde sa chápe 

osobnosť  žiaka/študenta  ako  bytosť slobodná, činná, tvorivá a 

zodpovedná, kde výchovné prostredie nie je chápané iba ako priestor  
získavania     nových   poznatkov,   ale    je    prostredím,  v    ktorom     

mladý     človek     dokáže   chápať  a  rozumieť   svojmu  postaveniu  v 

spoločnosti a svetu prírody, poznáva seba samého. 

Vedenie Súkromného gymnázia ako aj vedenie Súkromnej základnej školy 

spolu s ostatnými pedagogickými aj odbornými zamestnancami sa snaží 

každému žiakovi/študentovi poskytnúť dobré podmienky pre získanie 

základných kompetencií vo vzdelávaní a vychovávať žiakov/študentov 

ako harmonicky rozvinuté osobnosti, schopné uplatniť sa v rozvíjajúcej sa 

spoločnosti, podporovať zdravý životný štýl, dôsledne realizovať program 

prevencie proti negatívnym javom a civilizačným chorobám a vytvárať čo 

najlepšie podmienky pre realizáciu edukačného  procesu  a 

 mimoškolských aktivít.  V  školách  sa  preferuje   jazykové   vzdelávanie  

s podporou rozvoja kľúčových kompetencií cez zážitkové a projektové 
vyučovanie a rozvoj digitálnych zručností. 

Jednou z prioritných požiadaviek pri uplatnení sa jedinca v dnešnej 

spoločnosti je znalosť cudzích jazykov, čo sa zdôraznilo aj vstupom 

Slovenska do Európskej únie. Medzi jej základné požiadavky patrí 

cudzojazyčná gramotnosť, čo znamená ovládať dva cudzie jazyky okrem 

materinského. Viacjazyčnosť má pozitívny vplyv na intelektuálny vývin a 

obohacuje mentálny rozvoj dieťaťa, čo dokazujú   mnohé  výsledky 

 vedeckých  výskumov   na   Slovensku a v zahraničí. Každý žiak/študent 

http://www.sukromnaskola.sk/


Súkromnej základej školy/Súkromného gymnázia je oproti svojim 

rovesníkom /a často aj starším deťom/  výrazne  v predstihu v znalosti 

 cudzieho  jazyka, o čom svedčí aj vynikajúce prvé miesto maturantov 

2012 Súkromného gymnázia v rámci celoslovenského 

hodnotenia úspechu výsledkov maturít v anglickom jazyku. 

Základnou filozofiou reforiem v oblasti jazykovej politiky je podporovať 

vznik multikultúrnej európskej  spoločnosti, čo  predpokladá  dosiahnutie 

 komunikačných   kompetencií   minimálne  v dvoch cudzích jazykoch. Z 

funkcie jazyka, jazyk ako nástroj myslenia a dorozumenia, vzniká potreba 

zavedenia nových foriem a metód vyučovania cudzieho jazyka už v 
základnej škole. Podporujeme spoluprácu školy s rodinou, angažovanosť 

rodičov. Sme spolutvorcami nového obsahu výchovy a vzdelávania na 

základnej škole, ktorej vyučovacím jazykom je jazyk slovenský a anglický. 

 


